

## ANEXĂ

**Factorii de evaluare ce urmează a fi utilizați pentru aplicarea criteriului de atribuire pentru contractul de prestări servicii de arhivare (prelucrare și constituire unități arhivistice)**

Factori de evaluare	Punctaj
1. Propunerea financiară fără TVA	94 pct.
2. Propunerea tehnică - demonstrarea unei metodologii adecvate de implementare a contractului.	6 pct.
<b>TOTAL</b>	<b>100 pct.</b>

### Algoritmul de calcul pentru factorul de evaluare financiar

Punctajul financiar se acordă după cum urmează:

Punctaj financiar= Preț minim/Preț ofertă x 94, unde:

- Preț minim este prețul cel mai scăzut dintre ofertele considerate admisibile și conforme din punct de vedere tehnic și i se va acorda maximul de puncte, respectiv 94 puncte;
- Preț ofertă este prețul ofertei evaluate.

<b>Factorul de evaluare nr. 2 - Demonstrarea unei metodologii adecvate de implementare a contractului</b>		
<b>Abordarea propusă pentru implementarea contractului</b>		
<b>Linii directoare: se va analiza informația furnizată în Formularul de propunere tehnică</b>	<b>Calificative</b>	<b>Punctaj</b>
Abordarea propusă se bazează în mare măsură pe o serie de metodologii, metode și/sau instrumente testate*1 recunoscute*2) și care demonstrează o foarte bună înțelegere a contextului, respectiv a particularității sarcinilor stabilite în caietul de sarcini, în corelație cu aspectele-cheie, precum și cu riscurile și ipotezele identificate necesare pentru prelucrarea ( <i>fondare, ordonare, numerotare, legare, opisare, inventariere</i> ) documentelor din fondul arhivistic clasificat, care conțin informații cu nivel maxim de secretizare „Strict Secret de Importanță Deosebită”.	Foarte bine	6
Abordarea propusă se bazează parțial pe metodologii, metode și/sau instrumente testate, recunoscute și care demonstrează înțelegerea contextului, respectiv a particularității sarcinilor stabilite în caietul de	Bine	3

sarcini, în corelație cu aspectele-cheie, precum și cu riscurile și ipotezele identificate necesare pentru prelucrarea ( <i>fondare, ordonare, numerotare, legare, opisare, inventariere</i> ) documentelor din fondul arhivistic clasificat, care conțin informații cu nivel maxim de secretizare „Strict Secret de Importanță Deosebită”.		
Abordarea propusă nu are la bază metodologii, metode și/sau instrumente testate, recunoscute și arată o înțelegere limitată a contextului, respectiv a particularității sarcinilor stabilite în caietul de sarcini cu privire la pentru prelucrarea documentelor din fondul arhivistic clasificat.	Acceptabil	1

**Notă:**

\*1) *Metodologiile, metodele și/sau instrumentele au fost utilizate în alte proiecte.*

\*2) *Metodologiile, metodele și/sau instrumentele sunt descrise în literatura de specialitate.*

Punctaj maxim total = 100 Puncte

Punctajul final al ofertei va fi stabilit prin calcularea sumei punctajelor aferente fiecărui factor de evaluare, calculare conform algoritmilor prezentați anterior.

Punctaj final = Punctaj factor financiar + Punctaj factor tehnic

Oferta cu punctajul cel mai mare va fi considerată oferta câștigătoare.